
Ata da 7ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2025 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos dezoito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na Rua Apolônio Zenayde, s/n. 

Vereadores presentes: Marcelo Carlos da Silva (Presidente), Ronaldo Marques Lins 

(Vice-presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Carlos Marciel dos Santos (2º 

secretário), Ernani Cavalcante Chaves Filho, Joedson da Silva Coutinho, Luís Lucindo 

da Silva, Jocélio Rodrigues da Silva, Aquillis Melo Silva, Cláudio Roberto dos Santos e 

Éverton Flávio Ferreira Bernardo. Às 19h30 o Presidente Marcelo declarou aberta a 

sessão e autorizou a leitura da ata anterior, que não foi apreciada e aprovada por todos 

os presentes. O presidente registrou a presença da médica da UBS 2 do morro do 

Cruzeiro, Lilian Vieira Amorim de Queiroz, que a pedido do vereador Everton Flávio 

(Tuca), após a sessão irá receber o diploma de título de cidadã alagoa-grandense, 

através do decreto nº 498/2025. Subscreveram o projeto junto com Tuca, os vereadores 

Cláudio Roberto (Robertão), Aquillis, Ernani (Duca Chaves) e Joedson (Zé do Povo). 

Foram registradas as presenças também do esposo da médica o senhor Hilton de Melo e 

a equipe da Unidade Básica de Saúde que ela trabalha. Foi lido em expediente do dia: 

correspondência do setor de Relações Institucionais e Governamentais do Banco 

Bradesco, em resposta ao Requerimento nº 189/2025, de autoria do vereador Luís 

Lucindo, que solicitou a substituição de caixas eletrônicos danificados da agência local. 

Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo vereador Everton (Tuca), Projeto de 

Decreto Legislativo nº 09/2025, Concedendo a Comenda Honorífica, Ivan Silva 

Medeiros Junior, a atleta Rosileide Maria Felismino. Moção de Congratulações ao 

Ilustríssimo Flávio Ferreira Bernardo, pela passagem do seu aniversário, nesta data. 

Requerimento nº 213/2025 solicitando telas de proteção para o muro da Escola 

Municipal Josué Gomes da Silveira. Pelo vereador Joedson (Zé do Povo), 

Requerimentos nºs 214 e 215/2025, solicitando a inclusão do Dia do Evangélico no 

calendário cultural do município e a construção de cisternas para os moradores da 

comunidade rural Sítio Bonfim, respectivamente. Pelo vereador Cláudio Roberto 

(Robertão), Requerimento nº 216/2025, solicitando aquisição de instrumentos, 

acessórios e fardamento para implantação de banda marcial ou fanfarra composta por 

jovens do Distrito de Canafístula. Moção de Pesar aos familiares das saudosas Josineide 

e a senhora conhecida popularmente por dona Joaninha, que faleceram recentemente, no 

Distrito de Canafístula. Pelo vereador Jocélio, Requerimento nº 217/2025, solicitando 

serviços de infraestrutura de manutenção do calcamento da rua Projetada do Conjunto 

Agnaldo Veloso Borges. Pelos vereadores Carlos Marciel (Tiel) e Cláudio Roberto 

(Robertão), Projeto de Lei nº 16/2025, denominando o Parque Linear, que será 

construído pelo município, na entrada da cidade de João Bosco Carneiro. Tiel também 

apresentou Moção de Aplausos, a Igreja Evangélica Assembleia de Deus, pelo evento 

religioso (Congresso), realizado pela União Feminina da Assembleia de Deus de Alagoa 

Grande (UFADAG), nos dias 12, 13 a 14 de setembro. Pelo vereador Aquillis, Moção 

de Pesar a Câmara Municipal de Jacaráu-PB, pelo trágico falecimento do vereador 

Peron Bezerra Pessoa Filho, que foi assassinado no dia 15 de setembro. Foram 



apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: Projeto de Lei nº 

15/2025, autor: Carlos Marciel (Tiel). Não foi apreciado e logo após aprovado em 2ª 

votação por unanimidade (10x0). Requerimento nº 205/2025, autor: Éverton. Foi 

apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. Requerimento nº 211, 

autor: Joedson (Zé do Povo). Foi apreciado pelo autor, por Aquillis e Cláudio e logo 

depois derrotado por 8x2 (oito votos contrários e apenas dois votos favoráveis do autor 

e Everton). Requerimento nº 212/2025, autor: Joedson. Foram apreciados pelo autor e 

logo após aprovado por unanimidade. No grande expediente o vereador Everton (Tuca) 

no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu elogios ao prefeito pela obra iniciada 

esta semana, o Parque Linear, como também está perto de concluir a reforma do 

Hospital Municipal em parceria com o deputado Junior Carneiro e os vereadores. O 

vereador Joedson (Zé do Povo) no uso da palavra teceu duras críticas aos gestores que 

administraram o nosso município que permitiram a criação de alguns loteamentos 

irregulares sem a infraestrutura básica, pois quem fica no prejuízo são os moradores que 

estão prejudicados. Em seguida discordou da opinião dos vereadores que apreciaram o 

requerimento nº 211 de sua autoria e votaram contra, pois ele (Zé do Povo) tem o direito 

de fiscalizar qualquer obra dentro do município. Disse que o legislativo é responsável 

por aprovar diversos projetos de benefícios para o povo, mas às vezes são aprovadas leis 

que prejudicam a população, e citou a criação da taxa da iluminação pública, que foi 

aprovada nesta casa. Disse que mesmo sem a criação da comissão parlamentar para 

fiscalizar os loteamentos ele (Zé do Povo) irá continuar fiscalizando por conta própria 

no município e encerrou as palavras. O vereador Cláudio Roberto no uso da palavra 

cumprimentou a todos e teceu elogios ao prefeito que esteve fazendo uma visita ao 

Distrito de Canafístula esta semana atendendo os pleitos dos moradores e do vereador 

que representa o referido distrito (ele), também agradeceu ao secretário municipal de 

saúde que o atende sempre com atenção e pediu aos seus pares que continuem 

trabalhando em harmonia. Disse que seguiu a orientação de Aquillis, o líder da bancada 

governista e votou contra o requerimento nº 211 e encerrou as palavras agradecendo a 

atenção de todos. O vereador Ronaldo no uso da palavra teceu elogios ao prefeito pelo 

início da obra do Parque Linear, que irá mudar a paisagem e a arquitetura da cidade, que 

após o término dessa importante obra a entrada do município terá mais uma área 

urbanizada. Teceu elogios ao vereador Tuca, pela iniciativa de homenagear a médica 

Lilian da UBS do morro do Cruzeiro. Teceu comentários da homeangem prestada pela 

Assembléia Legislativa ao padre Reinaldo, da paróquia São José, de nossa cidade, que 

recebeu o título de cidadão paraibano, e o referido padre já recebeu o titulo de ciadadão 

alagoa-grandense, atavés de decreto da autoria dele (Ronaldo) e encerrou as palavras. O 

vereador Luis Lucindo no uso da palavra cumprimentou a todos e parabenizou o 

vereador Everton (Tuca) pela iniciativa de homenagear a médica Lilian nesta noite após 

a sessão. Teceu elogios ao prefeito João Bosco Carneiro Neto que em poucos meses tem 

demonstrado muita vontade de trabalhar pelo município, pois são varias obras realizadas 

e em andamento. Teceu elogios também ao deputado João Bosco Carneiro Junior, que 

está sempre trazendo recursos para o município, como também a irmã do prefeito a 

chefe de gabinete Lucylla e encerrou as palavras. O vereador Aquillis no uso da palavra 

também teceu elogios ao prefeito, pois essa semana o município recebeu a noticia do 



início de mais uma obra de extrema importância, que é o Parque Linear. Disse que essas 

obras se devem a parceria do prefeito com alguns deputados, em especial o deputado 

Estadual Junior Carneiro. Em seguida falou da homenagem a médica da UBS do morro 

do cruzeiro, que ele (Aquillis) fez questão de subscrever o projeto do vereador Everton, 

pois a médica merece e encerrou as palavras. Nada mais havendo a ser discutido, o 

Presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o 

dia 25 de setembro, mandando que fosse lavrada a presente ata, pelo servidor efetivo, 

Valderli Evangelista Pinto_______________________________________ (cargo: 

Técnico legislativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 18 de setembro de 2025.  

 


